

OBRAZAC

sudjelovanja u savjetovanju o nacrtu zakona, drugog propisa ili akta

Važna napomena:

Popunjeni obrazac s prilogom zaključno do 1. listopada 2013. dostaviti na adresu elektronske pošte: knjiznice@min-kulture.hr

Nacrt prijedloga Pravilnika o izmjenama Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci

Ministarstvo kulture

<i>Početak savjetovanja: 1.09.2013.</i>	<i>Završetak savjetovanja: 1.10.2013.</i>
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	<ul style="list-style-type: none">- znanstveno-nastavno i suradničko osoblje – 33 zaposlenih na Odsjeku- na Odsjeku se izvodi preddiplomski sveučilišni studij iz polja informacijskih i komunikacijskih znanosti s temeljnim predmetima knjižničarstva, diplomski sveučilišni studij iz polja informacijskih i komunikacijskih znanosti (redovni i izvanredni način studiranja) s temeljnim predmetima knjižničarstva te poslijediplomski doktorski studij iz polja informacijskih i komunikacijskih znanosti
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	prof. dr. sc. Vladimir Mateljan, pročelnik Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Datum dostavljanja	30. rujna 2013.

Načelne primjedbe:

Podržavamo predložene izmjene Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci. Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu zajedno je s Odjelom za informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru i Odsjekom za informacijske znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, tijekom 2012., u više navrata slao Ministarstvu kulture te Hrvatskom knjižničnom vijeću argumentirane prijedloge izmjena navedenog Pravilnika. Očekujemo da će se daljnjoj izmjeni Pravilnika pristupiti nakon najavljivanog donošenja novog Zakona o knjižnicama te da će se Pravilnik u budućnosti uskladiti i sa zakonima iz domene Ministarstva znanosti, obrazovanja i

sporta, poput Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju.

